
Hyväksytty kirkkoneuvostossa 25.3.2026 
Hyväksytty kirkkovaltuustossa 16.12.2025 (koskee viranomaisten toiminnan julkisuudesta annetun lain 
mukaisesta toiminnassa syntyneitä kustannuksia) 
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SEURAKUNNALLISET PALVELUT 
(seurakunnallinen toiminta, ei arvonlisäveroa)    
  
Päiväkerho      Ei maksua 
  
Kerhot Tavanomaiset askartelutarvikkeet  Ei maksua 
 Erikoistarvikkeet   Omakustannushinta  
 
Lasten ja nuorten leirit, retket ja matkat    Viranhaltijan harkinnan mukaan 
 
Rippikoulu materiaalimaksut     
  
Hiihtolomaleiri    100,00 €       
Opisto    100,00 €       
Päivärippikoulu     Ei maksua 
Leiririppikoulujen vuorokausimäärä laskettu 7 vrk:n mukaan. Lyhyemmästä leiriajasta voi maksua 
alentaa.   
 
Aikuisten leirit, retket ja matkat   Viranhaltijan harkinnan mukaan 
   
Kirkkokyyti taksilla 
 
 Vähintään 3 kyydittävää   Linja-auton maksu 
   
Kirkkokyyti taksilla tarkoittaa tilannetta, jossa kirkkoon tulo ei ole mahdollinen julkisella linja-
autokyydillä, vaan tilaisuuteen tuleminen tapahtuu yhteisen taksikyydin kautta. 
 
 
 
KIINTEISTÖTOIMEN PALVELUT 
      
Kiinteistöpalvelutyö  (sis. alv 25,5 %)     40,00 €/t 
(ei sisällä koneen tai laitteen käyttöä, sellaisen käytöstä veloitetaan erikseen) 
 
Sähköauton lataaminen (sis. alv 25,5 %)  0,50 €/kwh 
 
TOIMISTOPALVELUT       
  
Muut toimistopalvelut 
 Valokopiot     Mustavalkoinen    Väri   

Henkilökunta    0,10 €/sivu         0,20 €/sivu 
Muut    0,50 €/sivu            0,60 €/sivu 

 
VIRANOMAISTEN TOIMINNAN JULKISUUDESTA ANNETUN LAIN 34 §:SSÄ TARKOITETTUJEN 
MAKSUJEN HINNASTO 
(On julkisoikeudellinen palvelu, hinta ei sisällä arvonlisäveroa) 
 

• Valokopiosta, tulosteista ja sähköiseen muotoon saattamisesta peritään maksuna 0,50 euroa 
sivulta 

• tietopyyntöihin ja asiakirjojen antamiseen liittyvistä selvityksistä ja työsuoritteista peritään 40,00 
euroa alkavalta tunnilta; 

• postitse ja muutoin toimitetuista asiakirjoista peritään lähettämisestä aiheutuneet kaikki 
kustannukset. 

 



3 
  

 

Pienimuotoiset tietopyynnöt voidaan hoitaa maksuttomasti kirkkoherran tai talouspäällikön harkinnan 
mukaan. 
     
 
MYYNNISSÄ OLEVAT TUOTTEET  
(ei arvonlisäverollista toimintaa: ALV 4 § ja TVL 23 §) 
 
Adressit/kpl    
 Diakoniatyön adressit      5,00 €   
 Lähetystyön adressit      10,00 €   

- jälleenmyyjille alennus 25 %    
  
Kortit/kpl Lähetystyön kortit        1,00 € 

(Lähetystyön vanhojen, 1990-luvulta peräisin olevien korttien osalta voidaan antaa 
viranhaltijain harkinnan mukaan alennusta tai lahjoittaa kortteja eteenpäin) 

    
Pielisjärven historia/kpl     20,00 € 
 



4 
  

 

KIRKONLUONTOISTEN TILOJEN JA KAPPELEIDEN KÄYTTÖKORVAUKSET JA MAKSUT  
 

SEURAKUNNAN MUSIIKKITYÖN OMAT KONSERTIT 
  

1) Seurakunnan musiikkityö järjestää konsertin. 
2) Esiintyjille voidaan maksaa palkkio ja matkakulut. Palkkion maksamisessa 

huomioidaan seurakunnan talousarvion täytäntöönpanosääntöjen hankintaohjeet 
sekä mahdolliset tarkentavat ohjeet palkkioihin liittyen. 

3) Mahdolliset ohjelmatulot jäävät seurakunnalle. Ohjelmatulot tilitetään etukäteen 
ilmoitettuun lahjoitus/kolehtikohteeseen. Tilitettävästä ohjelmatulosta voidaan kattaa 
esiintyjän palkkiot sekä muut tapahtuman järjestämiseen liittyvät kustannukset kuten 
ilmoittelu- ja tekijänoikeusmaksut. 

 
 Kanttorit sopivat konserteista määrärahojen ja toimintasuunnitelman puitteissa. 

Seurakunta huolehtii mainostuksen, ohjelma- ja kolehtitulot kulkevat aina taloustoimiston 
kautta. Näkyvät seurakunnan ilmoituksissa seurakunnan toimintana.  

 
 
MUUT KUIN SEURAKUNNAN JÄRJESTÄMÄT KONSERTIT 
 

1) Kirkkoherra ja kanttorit koordinoivat seurakunnan toimitiloissa järjestettävää 
konserttitoimintaa yhteistyössä. 

2) Konserttitapahtuman luonteen on oltava riittävästi linjassa kirkkotilan muun käytön 
luonteen kanssa. 

3) Kirkkoherra myöntää luvan kirkon käyttöön yksittäisten konserttien osalta. 
Kirkkoherra voi kuitenkin viedä harkintansa mukaan luvan konserttitilan käyttöön 
kirkkoneuvoston käsiteltäväksi. 

4) Anomus kirkon käytöstä on tehtävä viimeistään 2 kuukautta ennen konsertin 
järjestämistä. 

5) Konsertin järjestäjät vuokraavat kirkon (ks. hinnasto), järjestävät konsertin ja 
mainostuksen, saavat ohjelma- tai lipputulot. 

6) Seurakunnan työntekijöiden osallistumisesta sovittava erikseen, koska konsertit eivät 
ole seurakunnan omaa toimintaa. 

7) Jouluaikana adventista loppiaiseen järjestettävistä konserteista enintään kaksi 
kappaletta voi olla ulkopuolisten järjestämiä. 

8) Lieksan kirkon vuokrasta on maksettava 20 % varausmaksua viimeistään kahta 
viikkoa ennen konsertin järjestämistä. Mikäli varausmaksua ei makseta, raukeaa 
varaus.  
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KÄYTTÖMAKSUT KONSERTEISSA  
(sis. alv 25,5 %)  
  
  

        ulkopaikkakuntalaiset lieksalaiset 

     

heinä- ja 
joulukuu 

muu 
vuodenaika 

heinä- ja 
joulukuu 

muu 
vuodenaika 

Lieksan kirkko   750,00 € 525,00 € 435,00 € 385,00 € 

Lieksan kirkko ja seurakuntasali 950,00 € 660,00 € 535,00 € 485,00 € 

Viekin kirkko   350,00 € 300,00 € 175,00 € 150,00 € 

Kolin rukoushuone   200,00 € 200,00 € 150,00 € 150,00 € 

Nurmijärven seurakuntatyökeskus 100,00 € 100,00 € 50,00 € 50,00 € 

    
 
Käyttökorvaus sisältää neljän tunnin perusjakson. Ylimeneviltä tunneilta ja harjoitteluun 
käytetyltä ajalta peritään Lieksan kirkosta ja Viekin kirkosta lisämaksu 35,00 €/t. Kirkko 
annetaan konsertin ajaksi yksinomaan konserttikäyttöön ja kirkkoon pääsyä rajoitetaan. 
Konsertin järjestäjä voi myydä pääsylippuja.  
 
Hintaan kuuluu lämpö, vesi, sähkö, siivous (enintään 6 tuntia), kirkossa olevien soitinten 
ja kirkon äänentoistojärjestelmän käyttö. Vahtimestari opastaa paikanpäällä tilojen 
käytössä.  
 
Ylimääräisen virityksen maksaa konsertin järjestäjä. Ylimenevästä siivousajasta ja 
erikseen sovituista vahtimestari-palveluista peritään erillinen korvaus.  
 

POIKKEUKSET  
 
Lieksan Musiikkiopiston lasten ja nuorten ryhmät 

1) Kirkko ilmainen kaksi kertaa kalenterivuodessa. 
2) Vapaa pääsy (voi myydä ohjelmia). 
3) Tulevat vastineeksi soittamaan messuun. 
4) Seurakunnan työntekijöiden tehtävistä sovittava erikseen. 

 
Hengelliset ja hyväntekeväisyyskonsertit /Tuetut konsertit 

1) Kirkko ilmaiseksi. 
2) Seurakunta tukee vuokran verran kohdetta. 
3) Vapaa pääsy, voidaan myydä ohjelmia. 
4) Ohjelmatulot hyväntekeväisyyteen. 
5) Seurakunta näkyy yhtenä järjestäjänä/tukijana. 
6) Voidaan maksaa matkakuluja musiikkityöltä harkinnan mukaan. 
7) Seurakunnan työntekijöiden tehtävistä sovittava erikseen. 

 
VASKIVIIKKO 

1) Kirkkoneuvosto päättää vuosittain erikseen. 
2) Saavat yleensä 2-3 konserttia ilmaiseksi kirkkoon. 
3) Kirkkoon pääsyä rajoitetaan, myydään pääsylippuja. 
4) Tulevat vastineeksi soittamaan messuun. 
5) Seurakunnan työntekijöiden tehtävistä sovittava erikseen. 
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MUUT KIRKOSALEISSA PIDETTÄVÄT TILAISUUDET 
 

1) Oltava linjassa kirkkotilan muun käytön luonteen kanssa. 
2) Sovelletaan konserttihinnastoa, kirkkoherralla oikeus päättää poikkeuksista 

erityistapauksissa. 
3) Kirkkoherra myöntää luvan kirkon käyttöön aina erillisharkinnan jälkeen. 
4) Seurakunnan työntekijöiden tehtävistä sovittava erikseen. 

 
Kirkkosalien muu kuin konserttikäyttö (sis. alv 25,5 %) 
 
Ev.lut. kirkon sisällä toimivat kristilliset toimijat  Ei maksua 
Muut kristilliset kirkot ja järjestöt   50 % konserttihinnastosta 
Muut     Sovelletaan konserttihinnastoa 
 
 
SIUNAUSKAPPELIEN KÄYTTÖKORVAUKSET  
(seurakunnallinen palvelumaksu, ei sis. alv) 
 
Ev.lut. kirkkoon kuuluvien vainajien siunaukset  Ei maksua 
Ev. lut. kirkkoon kuulumattomien vainajien siunaukset  100,00 € 
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SEURAKUNTASALIEN KÄYTTÖKORVAUKSET 
  

1) Tiloja ei luovuteta kaupalliseen käyttöön. 
2) Säännölliseen ja yleishyödylliseen käyttöön tilavuokriin voidaan tehdä 50 %:n 

maksualennus. 
3) Ev.lut. kirkon sisällä toimiville kristillisille järjestöille voidaan tilat luovuttaa 

vastikkeetta käyttöön. 
4) Kastejuhlista veloitetaan vain mahdollinen liinamaksu. 
5) Mikäli tilankäyttöä rajataan alle neljän tunnin, on tilavuokrassa mahdollista antaa 

hintajoustoa. 
6) Kirkkoherralla on oikeus myöntää erityistapauksissa poikkeuksia hinnastoon, esim. 

jos tiloja luovutetaan nuorten tai lasten toimintaan. 
7) Keittiö on puhdistettava käytön jälkeen sellaiseen tilaan, että sitä on mahdollista 

seuraavan käyttäjän käyttää. 
 
 

   Hinta (sis. alv 25,5 %) Lisämaksu Liinamaksu 
Kirkko 
Seurakuntasali ja keittiö 130,00 €  20,00 € / t 25 €   
Seurakuntasali   90,00 €  20,00 € / t 25 € 
 
Lieksan seurakuntakeskus 
Seurakuntasali ja keittiö 130,00 €    20,00 € / t 25 € 
Seurakuntasali  70,00 €   20,00 € / t 25 € 
Nuorisotila  60,00 €  20,00 € / t 25 € 
  
Viekin seurakuntatalo 
Seurakuntasali ja keittiö 100,00 €  20,00 € / t 25 € 
Seurakuntasali  70,00 €  20,00 € / t 25 € 
   
Nurmijärven työkeskus 
Seurakuntasali ja keittiö 70,00 €  20,00 € / t 25 € 
 
Kolin työkeskus 
Seurakuntasali ja keittiö 90,00 €  20,00 € / t 25 € 
Seurakuntasali  60,00 €  20,00 € / t 25 € 
 
Kerhotila tai vastaava seurakunnan  
toimitiloissa  10,00 € / t 

  
 

 
Hinnat sisältävät alv:n 25,5 %.   
Käyttökorvaus sisältää neljän (4) tunnin perusjakson, ylimeneviltä tunneilta peritään lisämaksu.  
 
Hintaan kuuluu lämpö, vesi, sähkö, siivous (enintään 6 tuntia). Vahtimestari opastaa paikanpäällä 
tilojen käytössä.  
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ASUNNOT 
Vuokrat ja käyttömaksut määräytyvät erikseen. 
 
 
Auton lämmitys 
Toimitilojen autopaikat  -    10,00 €/vuosi 
Henkilökunnalta ei veloitusta 
        
Huoneiston autopaikka, jos lämmitys- 5,00 €/kk      tai   25,00 €/vuosi 
sähkö ei sisälly asunnon sähköön    

 
 
 
VAPAA-AJAN ASUNTOTONTTIEN VUOKRAUS  JA MYYNTI 
 

  
Tonttien myynti Erillinen hinnasto.  

 
Tieoikeus tontin rajalle Sisältyy tontin hintaan tai sovitaan erikseen. 

 Osuus kunnossapitokustannuksista tiekunnalle. 
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POLTTOPUUHINNASTO 
 
 Yleisiä ohjeita: 

1) Hinnastoa sovelletaan vain yksityistalouden hyväksi tehtävään keräilyyn. 
Hinnasto ei ole käytössä kaupallisessa keräilyssä. 

2) Minimiveloitus on 10 € (sis alv 25,5 %). 
3) Alle 20-euron maksuissa vain käteismaksu. 
4) Koneellinen polttopuukeräily on erikseen sovittava, pelkkä polttopuulupa ei sitä 

vielä erikseen oikeuta. 
5) Talouspäällikkö myöntää harkinnan perusteella oikeuden keräilyyn 

 
Hakkuu- ja raivaustähteet   10 €/ha (sis. alv 25,5 %) 
(latvukset, tyveykset, metsäpohjapuut) 

 
Tuulenkaadot- ja tuhopuut 
Tuoreet (alle 1-vuotta vanhat):   6 €/m³ (sis. alv 25,5 %) 
Vanhat:     4 €/m³ (sis. alv 25,5 %)  
 
Uudistushakkuualueille jätettyjä, mutta myöhemmin kaatuneita säästöpuita ei kerätä, vaan ne jätetään 
käsittelemättä sertifiointivaatimusten takia. 
 
Linjapuut yms. (vähäisessä määrin) 
ainespuun mitoissa oleva puusto:  12 €/m³ (sis. alv 25,5 %) 
alle ainespuun mitoissa oleva puusto:  4 €/m³ (sis. alv 25,5 %)  
 
Linjapuiden keruu tulee tarpeelliseksi vain poikkeuksellisissa tilanteissa. 
 
 
 
PUUTAVARAN METSÄ- JA KAUKOKULJETUS 
 

Yleisiä ohjeita: 
1) Metsäkuljetuksesta ei veloiteta, mikäli ajourapainumaa ei synny, eikä 

seurakunnan mailla oleva taimikkoon tai puustoon ole tarvetta tehdä uutta kulku-
uraa. 

2) Mikäli seurakunnalla on tiedossa tulevaisuudessa olevaa metsäkuljetusta samoja 
reittejä tai varastopaikkoja hyödyntäen, ei metsäkuljetuksesta vaadita 
odotusarvolisäkorvauksia. 

3) Rasitteena olevista oikeuksista ei korvausta voida periä. 
4) Minimiveloitus 10 euroa. 
5) Talouspäällikkö laskee korvauksen määrän ja päättää metsä- ja kaukokuljetuksen 

luvasta. 
 
Metsäkuljetus (ei arvonlisäveroa, alv 27 §) 
Taimikkoalue  Tapion taulukkoarvojen mukainen korvaus 
Puuston odotusarvo Tapion taulukkoarvojen mukainen korvaus 
 
Kaukokuljetus seurakunnan yksin hoitaman tien kautta (ei arvonlisäveroa, alv 27 §) 
0,15 €/m³/km 
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RIISTA 
 
Pienriistalupien hinnat ja saaliskiintiöpisteet vahvistetaan vuosittain erikseen kirkkoneuvoston 
toimesta. 
 
Metsästysoikeuden vuokrat 
Seurakunta vuokraa tilojen tai erillisten palstojen metsästysoikeuksia metsästysseuroille tai 
metsästysseurueille riistataloussuunnitelman periaatteiden mukaisesti. Vuosivuokrat ovat seuraavat 
(vähintään 20 €/sopimus): 
 
Metsästysoikeus   Vuosivuokra  
Pienriista    0,14 €/ha + alv 25,5 % 
Hirvi    0,22 €/ha + alv 25,5 % 
Tilan koko metsästysoikeus (sis. suurpedot) 0,42 €/ha + alv 25,5 % 
 
Pappilan ja Rauhalan tilojen osalta laskutus tapahtuu vuosittain. Niillä tiloilla hirvivuokran hinnasta 
voidaan antaa anomuksen perusteella alennusta vuosivuokraan näillä perusteilla, mikäli kyseisten 
tilojen hirvenmetsästysoikeus on vuokrattu samalle seurueelle: 

a) Mikäli hirvilupaa ei myönnetä lainkaan, ei vuosivuokraa peritä. 
b) Mikäli alueille myönnetään vain 1 hirvilupa, voidaan vuosivuokran määrä puolittaa. 

 
Karhu, suden ja ilveksen metsästäminen 
Pappilan ja Rauhalan metsästysalueet kuuluvat karhun, suden ja ilveksen metsästyksen 
yhteislupamenettelyyn. Ampujamaksu on 30 €. Hinta sisältää arvonlisäveron. 
 
 
HAUTAUSTOIMEN MAKSUT 
Hautaustoimen maksut on julkaistu erillisessä hinnastossa. 


